

04.05.2020 р. № 235/020

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА  
ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ

На На №7/34.1/5012-20 від 24.03.2020

копія: Вінницька обласна державна  
адміністрація

Щодо погодження проєкту розпорядження КМУ  
«Про затвердження перспективного плану  
формування територій громад Вінницької області»  
(додатково до раніше наданих пропозицій - див.  
листи ВАГ від 03.04.2020 р. № 188/020 та від  
23.04.2020 р. № 215/020)

Всеукраїнською асоціацією громад на підставі отриманого звернення Павлівської сільської ради додатково опрацьовано проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Вінницької області» (далі – проєкт розпорядження).

Всеукраїнська асоціація громад додатково пропонує:

- **зберегти у перспективному плані в Калинівському районі Павлівську сільську ОТГ у нинішньому складі** (Павлівська та Міззяківська громади), а також розглянути варіанти **розширення її формату** за рахунок приєднання таких громад: Байківської, Гущинецької, Сальницької

*Коментар:*

*Павлівська ОТГ була утворена у червні 2019 року, однак до цього майже два роки чекала на висновок ОДА. Тобто, ініціатива та бажання утворити окрему сільську громаду не з'явилася у останній момент, а відтак заслуговує на увагу.*

*За інформацією з громади, фактична кількість жителів станом на початок 2018 року - 5003 особи, у т.ч. школярів 616, дошкільнят 382, і є тенденція приросту населення. Громада потенційно спроможна, усі основні показники спроможності дотримані, оціночний рівень спроможності 3,1 (середній). Здійснюється низка заходів, спрямованих на підвищення економічного потенціалу громади (будується сонячна електростанція, розпочата інвентаризація земель тощо).*

*Потенційно Павлівська ОТГ може бути розширена: до неї логічно було б віднести інфраструктурно пов'язані Байківську сільську раду (віднесена до Іванівської ОТГ) та колишню Гущинецьку сільську раду (у складі Іванівської ОТГ) - сполучення обидвох цих громад з Івановом йде через Павлівку. Також можливе приєднання суміжної Сальницької сільської ради (віднесена до складу Калинівської ОТГ).*

*Будь-який із перелічених варіантів розширення формату є цілком обґрунтованим з точки зору логістики, дозволяє забезпечити ще кращу відповідність Методиці та ще вищу потенційну спроможність громади.*

*Водночас, проєктна Калинівська ОТГ, на наш погляд, є занадто великою (понад 800 кв.км, 48 нас.пунктів, понад 45 тис.населення), відтак збереження вже утвореної Павлівської ОТГ дозволить більш пропорційно поділити територію району на громади.*

---

*З огляду на викладене вище, ВАГ не вбачає підстав для ліквідації спроможної Павлівської ОТГ, утвореної шляхом добровільного об'єднання громад, а пропонує зберегти цю громаду та розширити її формат.*

Всеукраїнська асоціація громад просить врахувати зазначену пропозицію при остаточному доопрацюванні проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Вінницької області».

З повагою,  
Заступник Голови – Керівник  
Виконавчої дирекції



Микола ПОЄДИНОК